Placas antipalanca

ptA)

N JANV/O



1246.835-1246.838

cédigo
1246.835

1246.838

3200.835

descripciéon

Placa antipalanca para los canales 13,5x16,5 y 14x18, ambidiestra, en zamac
cincado negro, 2 tornillos con cabeza rebajada M5x18 en acero inox 304
(autotaladrantes), 2 reductores @ 6-@ 8 mm en nylon.

Placa antipalanca para los canales 10x14,3, 12x15 y 12,5x16,5, ambidiestra,
en zamac cincado negro, 2 tornillos con cabeza rebajada M5x18 en acero
inox 304 (autotaladrantes), 2 reductores @ 6-@ 8 mm en nylon.

Placa antipalanca en acero inox 304, 1 tornillo con cabeza rebajada allen
enrasada M4x8 en acero inox 304, 1 tornillo autoroscante con cabeza
rebajada M5x18 en acero inox 304.

Placas antipalanca

3200.835

acabados

unid.
40

40

20

19.6 7.7 g‘ { { |
o El S5 ']
Yy m ™M
N 7['& H u6 g‘ (‘2‘ |19,6| a4
N T i ; |
o —
f:( 50 o
] 60 §§ '\
il -
[ﬂ = f 3200.835
14

U
5
“

A B 1246.835 | 1246.838
13,5| 16,5 )
&y
14 | 18 t
10 | 14,3 F
12 | 15 A
12,5] 16,5

1246.835-1246.838



1459.800

1459.1-1459.2

codigo descripcion acabados unid.

1459.1 (patentado) Placa antipalanca ambidiestra en aluminio, 6 tornillos con cabeza NE 50
rebajada @ 4,2x13 en acero cincado negro.

1459.2 (patentado) Placa antipalanca ambidiestra en aluminio, 6 tornillos con cabeza NE 50
rebajada @ 4,2x13 en acero cincado negro.

1459.800 Espesor en aluminio para art. 1459.1/.2. NE 100

Placas antipalanca

25 e ol 2P
n )
© 0 oY
L 0
el B 22 Jfﬁi
.
o I
19} @ n N
N ! Il N
bt B
2 ‘ :
N7 o
5 ~
ip}
2 i 5
™
R @ o 8 |
™
ip}
< 8 & 5
™
S
@) @J/ n :
N/ —= —= ~ !
(FR i | &
0 10 & iy g i
rd rd k/
S ]
2 10

1459.1 1459.2 1459.800



1459
cédigo
1459

1459.3

1459.801

1459.3

descripcién
(patentado) Placa antipalanca ambidiestra en acero cincado, 6 tornillos con
cabeza rebajada @ 4,8x13 en acero cincado.

(patentado) Placa antipalanca ambidiestra en acero inox, 6 tornillos con
cabeza rebajada @ 4,8x13 en acero inox.

Kit de fijacion para el art. 1459.3 compuesto por 6 tornillos con cabeza
rebajada M5x16 en acero inox y 6 pletinas roscadas M5 en acero cincado
blanco.

Placas antipalanca

34 34 24
24
©7777 77777 JZN [N\
@ - O N N2
°
< J I P
g © 5 A
© = O b
@| <
©-q--"4---r© "
b i R 7 7N
N2 N2
30
N T N — | © ey 20.4

1459

L g 2y

1459.801

acabados

unid.
40

40

40




3200.837.1

codigo
3200.836

3200.837.1

descripcion

Kit placa antipalanca para el canal 14-18 mm y 2 tornillos con cabeza

rebajada M5x18 en acero inox.

Kit de seguridad SKG en zamac cincado blanco, 3 tornillos con cabeza
rebajada M5x18 en acero inox, premontados.

243

19,6

14,6

2,6

14

3200.836

3200.836

acabados

Placas antipalanca

3200.837.1

&

0
v

M5

- ==‘ -

unid.
20




3200.837R-3200.837L

cédigo descripciéon

3200.837R Kit de seguridad SKG mano derecha en zamac cincado blanco, 8 tornillos
con cabeza rebajada M5x18 en acero inox.

3200.837L Kit de seguridad SKG mano izquierda en zamac cincado blanco, 8 tornillos

con cabeza rebajada M5x18 en acero inox.

Placas antipalanca

acabados

unid.

- eo,]\ =
“ r

|\l

148 |

il

23
]

615

98

3

Ok

30
s
© & O
148
[ 813
|

I~
©

86

@ 18

3200.837R 3200.837L

M5

¥,
e

14,8

]

23

—
0118

615

©




3200.838 3200.839

codigo descripcion acabados unid.

3200.839 Elemento de proteccion suplementario en zamac cincado blanco, 2 tornillos 40
autotaladrantes M5x18 en acero inox.

3200.838 Kit placa antipalanca para el canal 10-14 mmy 2 tornillos con cabeza 20

rebajada M5x18 en acero inox.

Placas antipalanca

ar

95 f | e
[ [ J
12 50 BRI o
20
32 26
! ! 12,1

M5
»

2 R O
19,6
14,6
© ~ NI
o 9 g

M5

3200.839 3200.838



